

Выбираем будущую профессию



🚓 26 марта учащиеся 6 класса ГБОУ СОШ С.Майское в рамках курса профориентации "Россия - мои горизонты" посетили О МВД России по Пестравскому району.

👮 Участники экскурсии смогли увидеть изнутри, как функционируют различные подразделения и задать интересующие их вопросы.

🚓 Первой остановкой экскурсии стало знакомство с особенностями работы О МВД в целом. Полицейские продемонстрировали различные спецсредства

(бронезилет, ПМ-9мм, АКС-47, резиновая палка, шлемы), которые используются в зависимости от выполняемых задач.

Начальник дежурной части майор полиции Мулдагалеев Асылбек Айткалиевич, заместитель начальника изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых старший лейтенант полиции Рыбина Анастасия Васильевна и заместитель начальника Отделения МВД России по работе с личным составом майор полиции Кодуа Диана Емельяновна не только рассказали о высоком уровне требований к сотруднику полиции, особенностях обучения кадров, но и показали в действии все спецсредства.

🚦 Далее учащимся предоставилась возможность ознакомиться с особенностями работы дорожно-патрульной службы (ДПС). Старший государственный инспектор Госавтоинспекции капитан полиции Кириллов Александр Владимирович рассказал об обязанностях сотрудников ДПС, среди которых контроль за соблюдением правил дорожного движения, предотвращение аварий и обеспечение безопасности на дорогах.

🚚 Инспекторы продемонстрировали оборудование, которое они используют в своей работе: радары для измерения скорости и уровня тонирования стёкол, алкотестеры и системы видеонаблюдения.

🌟 Следующим пунктом программы стала экскурсия в изолятор временного содержания. Здесь участники смогли увидеть, как организована перевозка задержанных, и какие меры безопасности принимаются для их охраны. Начальник изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых капитан полиции Леонидов Андрей Васильевич рассказал о том, как осуществляется контроль за поведением задержанных, а также о процедурах, связанных с их правами и обязанностями. Участники экскурсии смогли на себе испытать, каково находиться в тесной тёмной "клетке".

👮 Экскурсия в отдел полиции стала не только познавательным, но и увлекательным мероприятием. Благодарим Пестравский отдел полиции за сотрудничество и интересную экскурсию!